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تنها چند روز به شروع بیستمین دوره مسابقات لیگ برتر باقی‌مانده 

و وضعیت محمود فکری با باشگاه استقلال و رضایتنامه‌اش از باشگاه 

نساجی حل نشده است. این درحالی است که برخی موضوع را به دلیل 

شکایت نکردن باشگاه نساجی از این مربی تمام شده می‌دانند. درحالی 

که سکوت باشگاه نساجی تا این لحظه اصلا به معنی عقب‌نشینی از 

موضع خود نیست و اگر وضعیت این انتقال تا قبل از شروع لیگ حل 

نشود می‌تواند عواقبی برای این مربی و باشگاه استقلال داشته باشد. 

 قلعه‌نویی واسطه شد

طبق اخباری که منتشر شده امیر قلعه‌نویی و نظری جویباری از مالک 

باشگاه نساجی خواستند موضوع دوستانه و رفاقتی حل شود. گویا 

چندی قبل و در همان زمان که بازار این انتقال داغ بود امیر قلعه‌نویی 

به واسطه رفاقت و دوستی دیرینه‌ای که با رضا حدادیان داشت از وی 

خواست این موضوع را به دور از هر جنجال و مسالمت‌آمیز حل کنند و 

واسطه شد. از طرفی علی نظری‌جویباری که از اقوام فکری است در این 

بین میدان‌داری کرد و از حدادیان خواست با توجه به اینکه این انتقال 

به هر شکل ممکن صورت گرفته از این به بعد مشکل را مسالمت‌آمیز 

حل کنند. همین موضوع نیز باعث شد مالک باشگاه نساجی تا امروز 

سکوت کرده و در جهت مسالمت‌آمیز حل کردن موضوع برآید. 

 3 میلیارد تومان نقد پیشکش به نساجی 

وقتی رضا حدادیان به خاطر وساطت قله‌نویی و جویباری کوتاه آمد 

و از شکایت رسمی دست کشید باشگاه استقلال و محمود فکری 

برای جلب نظر او حاضر به پرداخت سه میلیارد تومان در ازای این 

انتقال شدند. طبق اخباری که خبرنگار »فرهیختگان« کسب کرده، 

استقلالی‌ها و فکری سه میلیارد تومان پول نقد آماده کرده و حاضر 

شدند آن را به حساب نساجی واریز کنند ولی از آنجا که بند قرارداد 

فکری 5 برابر مبلغ قراردادش در ازای رضایتنامه بود، حدادیان این 

مبلغ را قبول نکرد. از این رو این موضوع کمی کش پیدا کرد و تا به 

امروز هنوز حل نشده است. 

 استقلال 50 درصد را به فکری سپرد 

قرارداد محمود فکری با باشگاه استقلال به شکلی است که این مربی 

باید 50 درصد از مبلغ توافقی بین باشگاه استقلال و باشگاه نساجی 

را برای دریافت رضایتنامه از روی قرارداد خود بپردازد. 

این درحالی است که در قرارداد این مربی با باشگاه نساجی نیز آمده در 

صورت جدایی فکری از تیم نساجی این مربی موظف است 5 برابر مبلغ 

قراردادش را به باشگاه نساجی پرداخت کند. به نظر می‌رسد قرارداد 

فکری در باشگاه نساجی 700 میلیون تومان بود که 5 برابر آن چیزی 

حدود 3/5 میلیارد تومان می‌شود. با توجه به اینکه طبق شنیده‌ها 

مبلغ قرارداد فکری با باشگاه استقلال 4/5میلیارد تومان است. او 

موظف است 50 درصد از توافق حاصله بین دو باشگاه را از جیب خود 

بپردازد و به نظر می‌رسد طبق توافق آن چیزی که فکری باید بپردازد 

کمی بیشتر از سه میلیاردی است که قبلا به نساجی پیش‌کش کرد. 

 چرا نساجی 3 میلیارد فکری را نپذیرفت؟

 نساجی حاضر به دریافت آن سه میلیارد نشد چراکه مدعی است این 

فقط 5 برابر مبلغ قرارداد فکری است و دستیاران او نیز که به استقلال 

رفته‌اند شامل این 5 برابر دستمزد می‌شوند. به نظر می‌رسد دستمزد 

دستیاران فکری ازجمله صمد مرفاوی، حنیف عمران‌زاده، سیروس 

دین‌محمدی و دیگران نیز روی هم چیزی حدود دستمزد فکری است 

و اگر باشگاه نساجی بخواهد همه این 5 برابر توافق را از استقلالی‌ها 

و مربیان‌شان بگیرد مبلغی در حدود 7/5 میلیارد تومان می‌شود. این 

7/5 میلیارد یعنی 5 برابر قرارداد کل کادرفنی سابق باشگاه نساجی 

که حالا به استقلال رفته‌اند. جالب اینکه همان مبلغی است که از 

ابتدا نساجی‌چی‌ها از استقلالی‌ها در ازای رضایتنامه خواستند و 

آنها نپذیرفتند و کار به اینجا کشید. فکری هم در تازه‌ترین اظهاراتش 

اعلام کرده که نساجی از او 7 میلیارد درخواست کرده و اگر بخواهد 

این مبلغ را پرداخت کند باید خانه‌اش را بفروشد اما اشاره‌ای به این 

مساله نداشته که این مبلغ تنها در قبال قرارداد او نیست و مربوط به 

کل اعضای کادرفنی‌اش است. 

 حدادیان برای مذاکره به ایران آمد 

رضا حدادیان از شکایت خود صرف‌نظر کرد و حالا حاضر به مذاکره 

است. مالک باشگاه نساجی که در روزهای اخیر خارج از کشور بود شنبه 

هفته جاری به ایران برگشت و قرار است طی جلسه‌ای با استقلالی‌ها 

این موضوع را ختم به‌خیر کند. به نظر می‌رسد صحبت‌های واسطه‌ها اثر 

خود را روی حدادیان گذاشته و او نیز مایل است موضوع مسالمت‌آمیز 

حل شود و به تفاهم برسند. این جلسه هر طور شده تا پایان هفته 

برگزار و به نتیجه خواهد رسید تا استقلالی‌ها بتوانند سرمربی خود 

را از بازی هفته اول، به دور از هر حاشیه‌ای در اختیار داشته باشند. 

در صورتی که توافق بین طرفین حاصل نشود باشگاه نساجی دیگر 

درنگ نخواهد کرد و شکایت خود از این مربی و باشگاه استقلال را به 

سازمان لیگ ارسال می‌کند. 

 قبل از شروع لیگ تکلیف فکری مشخص می‌شود 

شاید اگر استقلالی‌ها در همان ابتدا که نام فکری برای اولین بار 

به‌عنوان گزینه مربیگری در این باشگاه مطرح شد برای انتقال فکری 

با باشگاه نساجی وارد مذاکره می‌شدند و به آنها پیشنهاد 4 میلیارد 

تومانی می‌دادند و پول را نقدا به باشگاه نساجی پرداخت می‌کردند 

حالا درگیر این همه بند و تبصره و حاشیه نمی‌شدند. آن زمان آنها برای 

پرداخت این 4 میلیارد اما و اگر‌های بسیاری داشتند و حتی حاضر 

به پرداخت پول نقد نشدند. همین موضوع این فرصت را به باشگاه 

نساجی داد تا با تمرکز روی قرارداد فکری این انتقال را شامل بند و 

تبصره کند. در هر حال استقلالی‌ها اگر می‌خواهند کار به شکایت 

نرسد باید طی همین چند روز باقی‌مانده با حدادیان و وکلایش توافق 

کنند تا موضوع ختم به‌خیر شود. 

جولان یک شبکه دلالی گسترده در باشگاه قرمزها 

قلی‌زاده درخشید ولی جا ماند

محمدی در تیم منتخب هفته بلژیک
هفته یازدهم لیگ بلژیک با صدرنشینی شارلروا به پایان رسید اما در تیم منتخب این هفته که سایت 

»فوتبال پرمیر« این کشور انتخاب کرده بازیکنان سایر تیم‌ها سهم عمده‌ای دارند. این سایت می‌نویسد: 

»شارلروا در پایان دیدارهای این هفته دوباره به صدر جدول برگشته اما در سایر تیم‌ها بازیکنانی بودند 

که نمایش بهتری نسبت به نفرات این تیم داشتند و شایسته حضور در تیم منتخب هفته بودند. در 

خط دفاعی خواکیم ماهل در سمت راست تیم خنک عملکرد فوق‌العاده‌ای داشت و توانست به جمع 

11 بازیکن برتر راه پیدا کند. در سمت چپ نیز میلاد محمدی، بازیکن ایرانی خنت برابر واسلند بورین 

نمایش بسیار خوبی داشت و یک پاس گل هم داد تا بهترین مدافع چپ این هفته لقب بگیرد. در 

دیدارهای این هفته مهاجمان عملکرد بسیار خوبی داشتند تا جایی که علی قلی‌زاده با وجود گلی 

که زد و یکی از ارکان برتری تیمش برابر سرکل بروژ بود اما نتوانست جایی در این تیم داشته باشد. 

نیکولا استورم با دو پاس گل برابر بروژ و همچنین تئو بونگوندا با دو گلی که مقابل خنک به ثمر رساند 

شایسته قرار گرفتن به‌عنوان وینگرهای تیم منتخب هفته بودند.«

تایید قرارداد سنگین شیخ و علاقه به جذب مسلمان

صداقت فکری کار دستش می‌دهد؟ 
محمود فکری بعد از قهرمانی پرسپولیس در لیگ برتر 

موضعی کاملا متفاوت نسبت‌به خیلی از استقلالی‌ها 

داشت. وی که آن زمان سرمربی نساجی مازندران بود، 

در جریان یکی از نشست‌های خبری گفت: »متاسفانه 

این فضا اجازه نمی‌دهد من راجع به استقلال که 14 سال در آن بازی کرده و سه‌سال مربی بوده 

و درمجموع 17 سال از عمرم را در آن بوده‌ام، اظهارنظر کنم یا اجازه نمی‌دهند به دوست عزیزم 

آقای گل‌محمدی به‌خاطر قهرمانی تبریک بگویم. امیدوارم فضایی را به‌وجود بیاوریم که دوستانه 

و سالمت باشد و در فضای خوب و پاک رقابت کنیم.« او حتی در دورانی که لیگ به‌خاطر کرونا 

تعطیل شده و قرمزها با اختالف نسبت‌به سایرین درصدر جدول بودند و خیلی از تیم‌ها با اعلام 

این تیم به‌عنوان قهرمان مخالفت کردند، موضعی متفاوت گرفت و پرسپولیس را به‌دلیل اختلافی 

که با دیگر مدعیان ایجاد کرده، شایسته قهرمانی دانست که البته باعث شد در فضای مجازی نیز 

مورد هجوم و اعتراض بخشی از استقلالی‌ها قرار بگیرد.

حالا فکری که نشان داده بدون واهمه و با صداقت صحبت می‌کند، سرمربی استقلال است و 

در آخرین مصاحبه‌اش هم حرف‌های جالبی زده که نشان از صداقت او دارد. سرمربی استقلال 

درباره شایعاتی که پیرامون علاقه‌مندی استقلال به جذب هافبک سابق پرسپولیس منتشر شده 

است، اعلام کرد فعلا با محسن مسلمان صحبتی نشده، اما علاقه‌مند است که او استقلالی شود، 

این در‌حالی است که معمولا مربیان در این‌گونه مواقع یا سکوت را ترجیح می‌دهند و یا تکذیب! 

سرمربی استقلال همچنین درباره اینکه گفته می‌شود رقم قرارداد بازیکنان استقلال بالا بسته شده 

و حتی رسول خطیبی سرمربی آلومینیوم اراک اعالم کرده رقم قرارداد یکی از بازیکنان استقلال 

با 21 میلیارد اندازه کل بودجه تیم اوست، گفت: »شاید منظور آقای خطیبی شیخ دیاباته باشد 

که قرارداد ایشان به دلار است و با آپشن‌هایش ممکن است به این رقم برسد. ما کل تیم نساجی 

را با مبلغ 12 میلیارد تومان بستیم. در تمام جهان نیز همین‌گونه است و ممکن است رقم قرارداد 

یکی از بازیکنان رئال‌مادرید یا بارسلونا به‌اندازه کل قرارداد اعضای یکی از تیم‌های پایان جدولی 

باشد.« این حرف فکری هم برای اهالی رسانه و مخاطبان فوتبال تا حدی غریب است، چراکه توقع 

می‌رفت او هم مثل خیلی از مربیان اقدام به تکذیب این ادعا کند. فکری - که برخالف خیلی از 

مربیان قول قهرمانی نداده و به این جمله بسنده کرده که استقلال باید به قهرمانی فکر کند و 

می‌تواند جام بگیرد- در سال‌های اخیر نشان داده که صداقت در سرلوحه کارش قرار دارد و البته 

از آنجاکه این مساله در بین اهالی فوتبال چندان عرف نیست، باید دید درنهایت به سود فکری 

تمام می‌شود یا برایش گران تمام خواهد شد!

افزایش بیش از حد قدرت مدیربرنامه‌ها و آینده نامعلوم دنیای توپ گرد 

سیطره ایجنت‌ها بر فوتبال

تایید قرارداد سنگین شیخ و علاقه به جذب مسلمان

صداقت فکری کار دستش می‌دهد؟ 

پرسپولیس در جیب یک ایجنت
نیلوفر مژدهی
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